

62% россиян готовы ехать за автомобилем мечты в другой город или страну. Четверть из них могут преодолеть расстояние в несколько тысяч километров, чтобы купить желаемую машину, выяснили СК «Росгосстрах» и сервис проверки автомобилей «Автокод» в ходе совместного опроса .

46% опрошенных согласны отправиться за автомобилем мечты в другой город в пределах России, а 16% готовы ехать даже в другую страну. Главной мотивацией для такой поездки 59% респондентов называют более выгодную цену. Для остальных важны конкретная модель (18%), марка авто (16%) и комплектация (5%).

Каждый десятый россиянин уже покупал автомобиль в другом городе или стране. Для 66% из них сделка по покупке машины прошла легко и успешно, еще 28% пришлось решать в процессе неожиданные проблемы, а 5% не повезло — сделка прошла не очень удачно.

Чтобы купить желаемый автомобиль, 35% респондентов готовы преодолеть любое расстояние. Еще 23% могут отправиться в дорогу длиной от 1000 до 3000 километров, а для остальных 37% приемлемое расстояние составляет не более 1000 километров.

Потратить на автомобиль мечты большинство россиян (71%) готовы до 3 млн рублей. Каждый пятый — от 3 млн до 5 млн рублей, а 9 % — более 5 млн рублей.

При покупке автомобиля в другом городе 77% россиян будут перегонять автомобиль самостоятельно, а 15% закажут доставку на автовозе. Обращаться в специализированные компании по перегону авто будут только 6%.

Интересно, что 63% россиян считают, что в России возрождается перегон авто как

бизнес.

«В поисках машины в другом городе есть смысл, если живете в маленьком населенном пункте. В цене особой разницы нет, как показывает нам «Автокод Поиск», но выбор, конечно же, больше в городах-миллионниках. У нас самый популярный запрос сейчас идет на автомобили до полутора миллионов рублей. В крупных городах актуальной остается цифра в два-три миллиона», — комментирует эксперт сервиса «Автокод» Игорь Шагапов.

«При покупке автомобиля в другом регионе нужно учитывать длинную дорогу обратно, которая может быть связана с определенными рисками, включая возможность ДТП или поломок. Чтобы защитить себя от неожиданных проблем и расходов, мы советуем задуматься о расширенной страховке. К примеру, полис «Каско Профессионал» включает в себя не только ремонт или выплаты в случае ДТП по вине третьих лиц, но и техническую помощь на дороге. Эта программа стоит дешевле обычного полиса каско и не требует осмотра автомобиля. Также, при желании иметь полис с полным и доступным покрытием, можно рассмотреть каско с франшизой. Оно защитит от большинства неприятностей на дороге, а в случае ДТП по вине другого участника платить франшизу вовсе не придется», — говорит начальник управления добровольного розничного автострахования ПАО СК «Росгосстрах» Елена Федорова.

«Автокод» — сервис проверки и подбора автомобилей с пробегом, работающий на рынке с 2012 года. Является экспертом в подборе автомобилей по всей России, осуществляет проверку праворульных авто и мототехники. avtocod.ru

Википедия страхования